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La fréquentation 

302 participants bénéficiaires du PLIE 

27 exposants / partenaires 

1. Le public  
1.1 Dépouillement des questionnaires visiteurs 

204 questionnaires ont pu être collectés à l’issue du forum soit un taux de retour de 67.55 % 

Ils ont connu le forum par : 

 

 

Les autres canaux d’information : (Ami, 

bouche à oreille, Pôle emploi, etc …) 

 

2135 courriers d’invitation ont été envoyés 

aux bénéficiaires. 

 

 

 

Profil du participant : 48% Femmes - 52% Hommes 

(Nb. La proportion des femmes dans le PLIE au 30 mai 2018 est de 44%) 

Quel âge ? 

Le forum est réalisé en priorité pour les séniors 

et les jeunes, bien que l’ensemble des 

personnes en accompagnement Plie pouvaient 

y être invitées. 

L’objectif recherché a été atteint puisque la 

catégorie des + 45 ans représente 46% des 

personnes (*) alors qu’elle représente 33% des 

participants du Plie au 30 mai 2018. 

(*) par rapport au nombre de réponses transmises 
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Taux de fréquentation des espaces : 

Sur 155 réponses apportées : 60 % ont fréquenté l’espace Emploi formation 

17 % création d’entreprise 

19 % retraite 

22 % évolution professionnelle   

21 % santé handicap  

Concernant les métiers qui recrutent 

37 % ont visité le stand des services à la personne 

27 % le stand des métiers de l’hôtellerie/restauration 

26 % le stand des métiers du transport/logistique 

(Sachant qu’une personne pouvait cocher plusieurs réponses) 

 

Taux de fréquentation des conférences : 

Sur 132 réponses fournies : 36 % métiers des services à la personne  

 26 % le compte personnel de formation 

 25 % le droit à la retraite 

 25 % les métiers de la logistique 

 21 % les métiers de la restauration  

 20 % l’emploi transfrontalier      

 14 % le numérique au quotidien 

(Sachant qu’une personne pouvait participer à plusieurs conférences)  

 

Participation aux ateliers : 

Sur 111 réponses apportées : 62 % ont participé aux ateliers : simulation d’entretien d’embauche 

                                                     22 % à la sophrologie, l’image de soi et le simulateur de conduite 

                                                     11 % ont été intéressé par l’atelier « je passe mon code de la route » 
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2. Les exposants 
2.1  Remarques des exposants sur l’organisation générale 

Dans l’ensemble les partenaires ont été très satisfaits de l’accueil, de l’aménagement des espaces et 

du type de public. 

Concernant la période pour une prochaine édition, plusieurs périodes ont été proposées : 

- Le printemps : avant les grands recrutements saisonniers 

- Mai – juin 

- Septembre octobre : période moins chargée en évènements / forums  

 

3. Déroulement de la journée 
3.1 Les différents espaces 

 

- Emploi et Formation : 66 personnes conseillées par : 
o Pôle emploi 
o FAF.TT  
o FACE Alsace 

- Evolution professionnelle : 49 personnes conseillées par : 
o Fongecif 
o Pôle emploi 

- Création d’entreprise : 18 personnes conseillées par : 
o Le 48 Atelier des entrepreneurs 

- Les métiers qui recrutent 
o Métiers du Transport et de la Logistique : 30 personnes conseillées par : 

▪ AFTRAL 
o Métiers des Services à la personne : 30 personnes conseillées par : 

▪ IRFA EST 
▪ ASAME  

o Métiers l’Hôtellerie et Restauration : 25 personnes conseillées par : 
▪ AFPA 
▪ UMIH 

o Métiers du BTP et de l’industrie : 15 personnes conseillées par : 
▪ ALEMPLOI 

o La MEF MSA avec Monmetierdedemain.com : 17 personnes conseillées 

- Santé et Handicap : 50 personnes conseillées par : 
o Centre de réadaptation de Mulhouse (CRM)   
o Centre d’Examens de Santé 68 (CPAM)  
o Maison départementale des Personnes Handicapées (MDPH) 
o Pôle emploi 

- Retraite : 30 personnes conseillées par : 
o AG2R LA MONDIALE 
o CICAS 



 
 
 
 

5 
 

3.2  Les simulations d’entretien 
 
OCITO Travail temporaire 
CRIT Intérim 
FACE Alsace 
CHATEAU Coaching 

 
ont permis à 42 personnes de s’entrainer en vue de 
futurs entretiens d’embauches 

 
 
 
3.3  Le simulateur de conduite 

 
 
L’auto-école sociale Mobilité pour l’emploi a 

permis à 52 personnes de tester le simulateur de 
conduite et également de s’entrainer au test du code 
de la route !  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

3.4  Les ateliers 
 

« Image de soi » proposé par Ivenis Coaching : 
 

• 4 groupes 

• 40 participants 

 
« Sophrologie » proposé par Essalia : 

 

• 4 groupes 

• 50 participants 
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3.5  Les conférences 
 
• Droit à la retraite  
• Présentation du Compte Personnel de Formation 

(CPF) et du Compte Personnel d’Activité (CPA) 

• Le numérique au quotidien  

• L’emploi transfrontalier 

• Présentation des Métiers du Transport et de la 
Logistique 

• Présentation des Métiers des Services à la 
personne 

• Présentation des Métiers de l’Hôtellerie et 
Restauration 

 
 

 
 

Environs 130 personnes ont participé aux conférences. 

 

4. Retour en images 
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Merci à nos partenaires sur le terrain  

 


